◆どのような情報システムが、農業の抱える課題を改善できるか考えてみよう。
	【p9‐10　株式会社和郷　佐久間輝仁さん】のページを用いて
佐久間さんはどのような課題を解決するために、どのような情報システムを考えたか、またさらにどんなことをしたいと考えているでしょうか。
情報システムを考える場合、まず仕事の流れを整理してみましょう。
Ｑ１　農作物の生産から、販売に至るまでの仕事の流れをまとめよう。
（一般的な農作物の流通について、インターネットなどで調べたりするのもよい）。
Ｑ２　佐久間さんの場合、農作物の流通において、課題は何だったのでしょうか。
Ｑ３　その課題に対して、佐久間さんはITを活用してどのような取り組みをしましたか。
Ｑ４　佐久間さんは、これからはどのような取り組みをしたいと言っていますか。
それには、ITはどのように活用できますか。
Ｑ５　他にもっとITを活用できる場面があると思いますか。そのことで何が解決できますか。
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